



«Первым делом – самолеты»

Отряд Хранителей истории «Факел» из первичного отделения «Движение Первых» школы №1 познакомился с профессией военного летчика

Мероприятие прошло в рамках проекта «Классные встречи».

Гостями мероприятия стали действующие летчики военного аэродрома «Коль-

цово» Дмитрий Захаров и Александр Головин.

От них ребята узнали о том, как проходит обучение такой профессии, на каких самолетах летают герои данной «Классной встречи», какие страны посетили в рамках своей деятельности, а также о самых ярких, впечатляющих и интересных моментах.

Информация и фото:
«Движение Первых»

Нашим героям – посвящается

Учащиеся и преподаватели Детской школы искусств г. Арамили провели несколько творческих мероприятий в честь «Дня защитника Отечества»

Первыми были учащиеся отделения «Изобразительное искусство», которые подготовили выставку рисунков.

Совместный проект с отделением «Музыкальное искусство» провели преподаватели Чулочникова С.В. и Абакумова О.А. Лекция-презентация «Урал в годы Великой Отечественной войны» собрала более 30 слушателей разных возрастов. Ребята познакомились с историей военного Урала, узнали о развитии эвакуированных предприятий в 1941-1943 годах. Услышали рассказ о нелегком, но важном для общей победы периоде жизни работников тыла. О годах, когда «Урал ковал победу» вместе с бойцами, защищавшими границы нашей Родины.

Интересным и нужным был рассказ о достижениях, научных разработках и создании фармацевтических препаратов на базе Уральского государственного университета в годы войны. Приборы навигации, метод наведения артиллерийских снарядов, ремонт двигателей и сборка самолетов, препараты антисептического действия – это лишь малая доля этих разработок.

Развитию культурной жизни в годы войны в Свердловске и



Свердловской области был посвящен отдельный эпизод презентации. Поддерживать дух работников тыла и бойцов на фронте было одной из основных задач.

Отдельным блоком в лекции был рассказ о жителях города Арамили в военный период. С интересом воспринимали слушатели историю жизни выпускников общеобразовательных школ №1 и №4, которые добровольцами уходили на фронт, а затем, попав в состав зенитных подразделений, защищали небо над Москвой.

Эмоциональной и трогательной была история о работниках и суровых буднях Арамильской суконной фабрики в годы войны. Каждый рассказ сопровождался историческими снимками и патриотическими песнями в память о героических буднях работников тыла.



Завершилась череда мероприятий концертом «Нашим героям посвящается», который прошел в зале ДШИ в минувшую среду, посетить его мог любой желающий.

Текст и фото:
ДШИ города Арамиль



Умееешь собирать роботов из конструктора?

Тогда этот конкурс – для тебя!

Успевай принять участие в нашем мероприятии «Я конструирую!». Лучшие работы будут представлены на выставке, а призеров ждут заслуженные награды!

Лучшие работы будут представлены на выставке 20 марта в Центре «ИТ-куб. Арамиль».

Конкурс предусмотрен для ребят от 5 до 10 лет.

Торжественное обещание и галстук

В детском саду № 3 «Родничок» воспитанники группы № 11 «Капельки» торжественно вступили во Всероссийское содружество «Орлята-дошкольята» России

На праздничной линейке присутствовали почетные гости: заведующий детского сада Ольга Александровна Криворучко, заместитель заведующего по воспитательно-методической работе Наталья Вячеславовна Изосимова, а также члены родительского комитета группы.

Анна Петровна Колмогорова, воспитатель группы, рассказала ребятам о значении и целях содружества «Орлята – дошкольята», а дети, в свою очередь, порадовали всех присутствующих чтением заранее подготовленных стихотворений. Затем последовало принятие торжественного обещания, которое стало символичным моментом вступления в ряды «Орлят – дошкольята».

В завершение линейки каждому ребенку вручили галстук «Орленка-дошкольника», символизирующий их принадлежность к этому большому и дружному сообществу.



С напутственными словами к новым членам содружества обратились заведующая детского сада Криворучко Ольга Александровна и председатель родительского комитета Ступина Ольга Александровна. Их желания и поддержка добавили уверенности и радости в сердца наших маленьких героев, стоящих на пороге нового этапа в своей жизни.

– Поздравляем наших новых «Орлят-дошкольят», – говорят в дошкольном учреждении. – Желаем им успехов, радости и новых свершений в жизни детского сада!

Текст и фото:
детский сад №3 «Родничок»